

LA MEJOR PROPAGANDA: SU CALIDAD.
EL PUBLICO LA EXIGE. — POR ALGO SERA

"MARBU"

LA GALLETAS LOGROÑESA

María extra. Tostada. Pachi. Celi.
DELICIOSAS Y NUTRITIVAS COMO NINGUNA.

EL MINISTRO BRITANICO DE DEFENSA EXPONE EL GRAN PODERIO BELICO DE LOS SOVIETS

Marshall, en su defensa del programa de ayuda al exterior, habla del Ejército en formación

Es posible que sea convocada otra conferencia de ministros de Asuntos Exteriores

LONDRES, 27.—En su conferencia de Prensa, Shinnell dijo que la tercera parte, aproximadamente, de las divisiones comunistas de doce mil hombres son divisiones blindadas o motorizadas. Explicó que de la guerra acá ha producido Rusia más de cinco mil tanques nuevos, y que su ejército tiene ya 25.000, mientras que están en reserva otros tantos. Dijo que la Aviación soviética dispone de 800.000 hombres y 19.000 aparatos, y que de éstos produce anualmente Rusia unos 10.000, siendo creciente el número que de ellos corresponde a los cazas y bombarderos a reacción.

Rusia, afirmó, tiene unos 350 aeroplanos en el programa de desarrollo del bloque soviético, muchos de ellos en constante desarrollo o en relación con los últimos tipos de aviones. Esos aeroplanos pueden dar acogida a 14 a 17.000 aparatos, y están en construcción muchos más.

El campo de operaciones de la O. E. S. E. va mucho más allá—continúa—es mucho mayor que el de la Occidental; las fuerzas aéreas satélites de Moscú disponen de 50.000 hombres y 1.100 aparatos; la flota soviética tiene 600.000 hombres y las máquinas 20.000; la flota rusa es moderna e incluye 300 submarinos, muchos de ellos de reciente modelo.

En el aspecto industrial, produjo Shinnell—Rusia produce 27 millones de toneladas anuales de acero en bruto; 378 de petróleo, 264 de carbón y 800 millones de toneladas de energía eléctrica.

Señaló que el 13 por 100 de los ingresos de la O. E. S. E. están destinados oficialmente a la defensa, pero que, en realidad, son mucho más elevados los gastos—unos con miras a la guerra.

Particularmente—agregó—la alianza Norteamericana es infinitamente más fuerte que Rusia, y no hay campo importante de producción en que Occidente no supere a Moscú. Pero en la práctica, falta mucho al Oeste en lo militar para llegar a la paridad con los rusos y son muchas las zonas de inseguridad y las tentaciones de agresión que pueden tener los soviets.

Las naciones del Pacto Atlántico producen, en conjunto 811.030.400 toneladas de carbón 124.669.000 de acero en bruto y 264.620.000 de petróleo bruto; fuera de las naciones del Pacto Atlántico, Occidente tiene además las siguientes fuentes de materias primas.

Dijo que las fuerzas armadas de los rápidos progresos es, por tanto, en el encarecimiento de la producción occidental hacia sus fuerzas armadas. Añadió que el Pacto Atlántico cumple su programa, en el aspecto de efectivos tampoco tiene nada que temer.

Dijo que las fuerzas armadas de Inglaterra y de Francia se acercan a un millón de hombres y que las de Norteamérica llegarán pronto a tres millones y medio. Afirmó que el Occidente domina los mares y señaló, en fin, que a pesar de las afirmaciones de algunos de que el programa

El Consejo de Ministros fué informado de las conversaciones hispano-norteamericanas sobre necesidades militares de España y repercusión en algunos países del Pacto Atlántico

Nombramientos de subsecretarios y directores generales de diversos Departamentos, entre los que figura como director general de Prisiones don José Herreros de Tejada Azcona

MADRID, 28 (330 madrugada).—En el Ministerio de Información se recibió anoche la siguiente referencia del Consejo de Ministros celebrado en el día de ayer, bajo la presidencia de S. E. el Jefe del Estado.

PRESIDENCIA DEL GOBIERNO.—Recursos de agravios y expedientes de trámite.

ASUNTOS EXTERIORES.—Informe sobre las conversaciones hispano-norteamericanas acerca de las necesidades militares de España y de su repercusión en algunos países del Pacto Atlántico.

Acuerdo por el que se pasa a las Cortes, a efectos de ratificación, el convenio sobre relaciones aéreas civiles entre España y la Gran Bretaña.

GOBERNACION.—Decretos sobre nombramiento de personal.

Decreto por el que se aprueba la ordenación del término municipal de Villaverde, formulado por la Comisión de Urbanismo de Madrid.

Decreto por el que se aprueba la terminación del edificio para los servicios de comunicaciones, en Alcala (Valencia).

Expedientes de construcción de casas-cuartel de la Guardia Civil en Dogana (Oviedo), en Zafarraya (Granada) y en Galspagar (Madrid).

Expedientes de nacionalidad, obras y trámite.

Expedientes de personal.

RECURSOS.—Decretos sobre transmisión a doña Anjelita Gómez Varona y a don Eusebio Blanco Moreno y esposa, de las pensiones causadas por don Enrique Sáinz Gómez y don Ángel Blanco Lázaro, respectivamente.

Expedientes de trámite.

MARINA.—Decreto por el que se promueve al grado de almirante, al vicealmirante, Excmo. Sr. don Juan Pastor y Tomasey.

Decreto por el que se concede la Gran Cruz del Mérito Naval al general de brigada de Artillería, excelentísimo señor don Mariano Ugarte.

Expedientes de adquisiciones y obras.

AEROPUERTOS.—Expedientes de obras en aeropuertos y de adquisiciones y de trámite.

JUSTICIA.—Acuerdos por los que se nombran:

Subsecretario del Departamento, don Ricardo Orjeda Elpsegui.

Director general de Prisiones, a don Esteban Samaniego Rodríguez.

Director general de Prisiones, a don José Herreros de Tejada Azcona.

Director general de Registros y Notariado, a don Maximino Mijar Mir.

Decretos por los que se convalidan la sucesión de los títulos de duques de Dato, con grandeza de España, a favor de don Eduardo Espinosa de los Monteros y Dato, marqués de Vélaz, con grandeza de España, a favor de don Luis Isabel Álvarez de Toledo y Maná; marqués de Castañaga, a favor de don José María, duque de Estrada y Veretera; marqués de las Torres de Oran, a favor de don Manuel María Fernández de Prada y Villarreal; conde de la Laguna de Chanchacala, a favor de don María de la Esperanza Muñoz de Urquía, y conde de Combarro, a favor de don Mariano Aboia y Pinto.

Combinación judicial.

Expedientes de indulto y de libertad condicional.

HACIENDA.—Decreto-ley sobre modificación del régimen de préstamos para la construcción de viviendas bonificables y demás operaciones del Instituto de Crédito para la reconstrucción nacional.

Decreto-ley sobre habilitación de créditos en ejecución del de 21 de julio de 1951 que reorganiza la Administración Central.

Decreto por el que se nombra subsecretario de Hacienda a don Santiago Basanta Silva.

Decreto por el que se nombra director general de lo Contencioso a don José Fernández Arroyo y Cava.

Decreto por el que se nombra director general de Bancos y Bolsa a don Armando de las Alas Pumarino y González Muñoz.

Expedientes de crédito.

INDUSTRIA.—Informe sobre asuntos del Departamento.

Nombramiento de personal.

COMERCIO.—Decreto conjunto con el Ministerio de Asuntos Exteriores por el que se nombra subsecretario, a Economía Exterior y Comercio a don Jaime Alba Delibes.

Decreto-ley por el que se crea la Secretaría General Técnica del Ministerio de Comercio.

Decreto-ley por el que se establece que las operaciones de comercio a que se refiere el de 9 de febrero último se concedan por este Departamento.

Informe sobre asuntos del Departamento.

OBRAS PUBLICAS.—Acuerdos por los que se nombra subsecretario del Departamento a don José María Rivero de Aguilera y Otero; director general de Ferrocarriles a don José María Aguilera Keller; y director general de Carreteras a don Manuel de Arriola.

Decretos por los que se autoriza a adquirir mediante concurso a los servicios de remolques, abaque y contra incendios del puerto de Cartagena; de ejecución de obras del pantano de la Trampagua (Zaragoza); de ejecución de obras del proyecto de embalse de Borno (Cádiz); de proyectos, suministro y montaje de las tomas de agua para la presa del pantano de Barrios de Luna (Léon).

Decretos por los que se autoriza a celebrar por el sistema de subastas las obras de abastecimiento de agua a Portillo (Toledo); de las de

(Pasa a la cuarta página)

Declaraciones del mariscal Ureta sobre España en la víspera de la fiesta nacional del Perú

Cuba proyecta la nacionalización de sus ferrocarriles

Refiriéndose al turismo, el mariscal Ureta dijo a los informadores que no sólo la situación turística del Perú es excepcional, sino que su territorio guarda los más diversos paisajes, así como restos arqueológicos maravillosos y florecientes industrias, contando con numerosas y buenas comunicaciones. Por ello, dijo el mariscal Ureta, que había organizado en la Embajada una oficina destinada a informar y propagar el turismo al Perú, buscando una fórmula para que ese turismo alcance a las clases trabajadoras. Además, continúa diciendo el señor Ureta, en la actualidad, las disposiciones dictadas por el Estado español facilitan las exportaciones de libros al Perú, entre tanto que la libre importación de los mismos, decretada por el Gobierno de mi país, abre las puertas del mercado nacional a la magnífica producción bibliográfica española.

En cuanto a los factores económicos en el acercamiento hispanoperuano, señaló el mariscal Ureta que había podido apreciar directamente la excelencia de la industria española y aguilatar las magníficas posibilidades de aumentar el intercambio comercial con el Perú.

Por último, el mariscal Ureta expresó su gratitud por la forma con que el Gobierno y el pueblo español habían demostrado, día a día, su afecto por su país, como lo demuestra la reacción oficial y particular ante la catástrofe de Cuzco.

CUBA Y LA NACIONALIZACIÓN DE SUS FERROCARRILES.

LA HABANA, 27.—El texto parcial de la declaración hecha a la Prensa por el presidente de la República de Cuba, don Carlos Prío Socarrás, acerca de la disputa para la nacionalización de los ferrocarriles cubanos, es el siguiente:

«La situación de los servicios públicos, y especialmente los transportes por ferrocarril, ha sido objeto de especial estudio por parte del Gobierno. Las posibles soluciones al problema han sido estudiadas por los departamentos especializados del Gobierno y se sugirió por los mismos que la «United Rail Road» de La Habana, sea nacionalizada, como el medio más adecuado para mejorar el servicio y un mejor interés social. La indemnización a los propietarios sería pagada de acuerdo con las leyes que están precisamente de acuerdo con la constitución de la República y leyes del país.»

DESIGNA SU COMISION

LA HABANA, 27.—El presidente de Cuba ha designado una Comisión de tres miembros para tratar con el Gobierno británico y los accionistas de la posible nacionalización de los Ferrocarriles Unidos Cubanos, de propiedad británica. Preside la Comisión el ministro sin cartera Erceño Durrigo, antiguo ministro de Asuntos Exteriores.

Los Ferrocarriles Unidos tienen su red en la zona occidental de Cuba, con 2.750 kilómetros de vías.

PERIODISTA CONDENADO

LIMA, 27.—El director del semanario humorístico «Buen Humor», Leonidas Cervera, ha sido sentenciado a cuatro meses de cárcel y multa de 3.000 soles por comprometer las relaciones con el extranjero, publicando el 21 del abril un artículo injurioso de la revista «América» y referente a la Argentina.

En Kaesong sigue discutiéndose la zona de demarcación

Solamente ligera resistencia se advierte en los frentes de combate

TOKIO, 27.—Los delegados aliados y comunistas se han reunido en Kaesong hoy, viernes, por espacio de una hora y cuarto, para elaborar el acuerdo definitivo para poner término a la guerra de Corea. Acordaron volver a reunirse a las 23:59 del mismo viernes. No hay noticia alguna sobre los progresos conseguidos en esta undécima reunión celebrada en Kaesong. Los delegados aliados, presididos por el vicealmirante Turner Joy, llegaron en helicóptero a Kaesong con veintidós minutos de antelación a la hora marcada para la reunión.

El primer tema que se discutió fue el acuerdo sobre la zona demilitarizada que separa a los dos ejércitos. (Efe).

HOY VOLVERAN A REUNIRSE CAMPAMENTO AVANZADO (Corea). 27.—Los delegados de la conferencia para el alto el fuego han suspendido la reunión del viernes y han acordado reunirse de nuevo el sábado a media noche. (Efe).

IMPRESION DE LA REUNION KAESONG. 27.—La delegación china coreana fue la primera en salir de la sala de conferencias, a las 11:15 (hora local). El rostro de los delegados aparecía como impensable, aunque denotaban abstracción un minuto más tarde, salieron por otra puerta los delegados aliados.

El almirante Turner Joy dijo: «Por hoy, hemos terminado, dirigiéndose a los periodistas y los fotógrafos.»

Un portavoz de la delegación aliada anunció entonces que la conferencia se reanuda mañana, a las diez.

Los delegados ocuparon sus ejes, posaron para los fotógrafos y emprendieron el viaje de regreso. Los delegados rusos, como siempre, tomaron los coches muy rápidamente. La impresión que hay es que en la reunión de hoy no hubo grandes dificultades. (Efe).

LO QUE SE DISCUTE

CAMPAMENTO AVANZADO DE LAS NACIONES UNIDAS (Corea). 27.—Los negociadores de las Naciones Unidas discutieron hoy, viernes, el vital problema de fijar la línea de demarcación para el armisticio.

Se sabe que el general Mathew Ridgway, comandante supremo, considera la fijación de la línea de alto el fuego, que figura en el programa inicial de hoy, viernes, como de vital importancia para las naciones que lo representan.

La actitud comunista a este respecto es ya conocida. El general Non Il Sung desea que se resti-

Subsecretario del Departamento, a don Ricardo Orjeda Elpsegui.

Director general de Prisiones, a don Esteban Samaniego Rodríguez.

Director general de Prisiones, a don José Herreros de Tejada Azcona.

Director general de Registros y Notariado, a don Maximino Mijar Mir.

Decretos por los que se convalidan la sucesión de los títulos de duques de Dato, con grandeza de España, a favor de don Eduardo Espinosa de los Monteros y Dato, marqués de Vélaz, con grandeza de España, a favor de don Luis Isabel Álvarez de Toledo y Maná; marqués de Castañaga, a favor de don José María, duque de Estrada y Veretera; marqués de las Torres de Oran, a favor de don Manuel María Fernández de Prada y Villarreal; conde de la Laguna de Chanchacala, a favor de don María de la Esperanza Muñoz de Urquía, y conde de Combarro, a favor de don Mariano Aboia y Pinto.

Combinación judicial.

Expedientes de indulto y de libertad condicional.

HACIENDA.—Decreto-ley sobre modificación del régimen de préstamos para la construcción de viviendas bonificables y demás operaciones del Instituto de Crédito para la reconstrucción nacional.

Decreto-ley sobre habilitación de créditos en ejecución del de 21 de julio de 1951 que reorganiza la Administración Central.

Decreto por el que se nombra subsecretario de Hacienda a don Santiago Basanta Silva.

Decreto por el que se nombra director general de lo Contencioso a don José Fernández Arroyo y Cava.

Decreto por el que se nombra director general de Bancos y Bolsa a don Armando de las Alas Pumarino y González Muñoz.

Expedientes de crédito.

INDUSTRIA.—Informe sobre asuntos del Departamento.

Nombramiento de personal.

COMERCIO.—Decreto conjunto con el Ministerio de Asuntos Exteriores por el que se nombra subsecretario, a Economía Exterior y Comercio a don Jaime Alba Delibes.

Decreto-ley por el que se crea la Secretaría General Técnica del Ministerio de Comercio.

Decreto-ley por el que se establece que las operaciones de comercio a que se refiere el de 9 de febrero último se concedan por este Departamento.

Informe sobre asuntos del Departamento.

OBRAS PUBLICAS.—Acuerdos por los que se nombra subsecretario del Departamento a don José María Rivero de Aguilera y Otero; director general de Ferrocarriles a don José María Aguilera Keller; y director general de Carreteras a don Manuel de Arriola.

Decretos por los que se autoriza a adquirir mediante concurso a los servicios de remolques, abaque y contra incendios del puerto de Cartagena; de ejecución de obras del pantano de la Trampagua (Zaragoza); de ejecución de obras del proyecto de embalse de Borno (Cádiz); de proyectos, suministro y montaje de las tomas de agua para la presa del pantano de Barrios de Luna (Léon).

Decretos por los que se autoriza a celebrar por el sistema de subastas las obras de abastecimiento de agua a Portillo (Toledo); de las de

(Pasa a la cuarta página)

ESPAÑA ASISTIRA AL CONGRESO MUNDIAL DE AGRICULTURA DE PARIS

En el mes de septiembre se celebrará en Madrid el Congreso de la Oficina Internacional del Vino

MADRID, 27.—Con objeto de extender sus relaciones y consolidar el prestigio español, el Sindicato Nacional de Ganadería participará en el Congreso Mundial de Agricultura de París, que se celebrará en la primera quincena del próximo mes. La representación española estará integrada por los señores Montero y Ovejero.

También asistirá, del 3 al 8 de septiembre, al Congreso de Agricultura, cuyas sesiones se desarrollarán en Leamington (Inglaterra).

ANTE EL CONGRESO INTERNACIONAL DEL VINO.

MADRID, 27.—En el próximo mes de septiembre se celebrará en Madrid el Congreso de la Oficina Internacional del Vino. Comenzará el día 9.

Desde hace 31 años funciona la Oficina Internacional del Vino, a la que pertenecen España como país fundador y Italia, que en la actualidad este organismo con los diez países citados, Portugal, Argelia, Alemania, Suiza, Túnez, Turquía, Lituania, Suecia, Francia, Austria, Hungría, Grecia, Yugoslavia, Rumanía, Polonia y Checoslovaquia, y tiene pendiente su ingreso Chile.

El Consejo de Ministros fué informado de las conversaciones hispano-norteamericanas sobre necesidades militares de España y repercusión en algunos países del Pacto Atlántico

Nombramientos de subsecretarios y directores generales de diversos Departamentos, entre los que figura como director general de Prisiones don José Herreros de Tejada Azcona

MADRID, 28 (330 madrugada).—En el Ministerio de Información se recibió anoche la siguiente referencia del Consejo de Ministros celebrado en el día de ayer, bajo la presidencia de S. E. el Jefe del Estado.

PRESIDENCIA DEL GOBIERNO.—Recursos de agravios y expedientes de trámite.

ASUNTOS EXTERIORES.—Informe sobre las conversaciones hispano-norteamericanas acerca de las necesidades militares de España y de su repercusión en algunos países del Pacto Atlántico.

Acuerdo por el que se pasa a las Cortes, a efectos de ratificación, el convenio sobre relaciones aéreas civiles entre España y la Gran Bretaña.

GOBERNACION.—Decretos sobre nombramiento de personal.

Decreto por el que se aprueba la ordenación del término municipal de Villaverde, formulado por la Comisión de Urbanismo de Madrid.

Decreto por el que se aprueba la terminación del edificio para los servicios de comunicaciones, en Alcala (Valencia).

Expedientes de construcción de casas-cuartel de la Guardia Civil en Dogana (Oviedo), en Zafarraya (Granada) y en Galspagar (Madrid).

Expedientes de nacionalidad, obras y trámite.

Expedientes de personal.

RECURSOS.—Decretos sobre transmisión a doña Anjelita Gómez Varona y a don Eusebio Blanco Moreno y esposa, de las pensiones causadas por don Enrique Sáinz Gómez y don Ángel Blanco Lázaro, respectivamente.

Expedientes de trámite.

MARINA.—Decreto por el que se promueve al grado de almirante, al vicealmirante, Excmo. Sr. don Juan Pastor y Tomasey.

Decreto por el que se concede la Gran Cruz del Mérito Naval al general de brigada de Artillería, excelentísimo señor don Mariano Ugarte.

Expedientes de adquisiciones y obras.

AEROPUERTOS.—Expedientes de obras en aeropuertos y de adquisiciones y de trámite.

JUSTICIA.—Acuerdos por los que se nombran:

Subsecretario del Departamento, don Ricardo Orjeda Elpsegui.

Director general de Prisiones, a don Esteban Samaniego Rodríguez.

Director general de Prisiones, a don José Herreros de Tejada Azcona.

Director general de Registros y Notariado, a don Maximino Mijar Mir.

Decretos por los que se convalidan la sucesión de los títulos de duques de Dato, con grandeza de España, a favor de don Eduardo Espinosa de los Monteros y Dato, marqués de Vélaz, con grandeza de España, a favor de don Luis Isabel Álvarez de Toledo y Maná; marqués de Castañaga, a favor de don José María, duque de Estrada y Veretera; marqués de las Torres de Oran, a favor de don Manuel María Fernández de Prada y Villarreal; conde de la Laguna de Chanchacala, a favor de don María de la Esperanza Muñoz de Urquía, y conde de Combarro, a favor de don Mariano Aboia y Pinto.

Combinación judicial.

Expedientes de indulto y de libertad condicional.

HACIENDA.—Decreto-ley sobre modificación del régimen de préstamos para la construcción de viviendas bonificables y demás operaciones del Instituto de Crédito para la reconstrucción nacional.

Decreto-ley sobre habilitación de créditos en ejecución del de 21 de julio de 1951 que reorganiza la Administración Central.

Decreto por el que se nombra subsecretario de Hacienda a don Santiago Basanta Silva.

Decreto por el que se nombra director general de lo Contencioso a don José Fernández Arroyo y Cava.

Decreto por el que se nombra director general de Bancos y Bolsa a don Armando de las Alas Pumarino y González Muñoz.

Expedientes de crédito.

INDUSTRIA.—Informe sobre asuntos del Departamento.

Nombramiento de personal.

COMERCIO.—Decreto conjunto con el Ministerio de Asuntos Exteriores por el que se nombra subsecretario, a Economía Exterior y Comercio a don Jaime Alba Delibes.

Decreto-ley por el que se crea la Secretaría General Técnica del Ministerio de Comercio.

Decreto-ley por el que se establece que las operaciones de comercio a que se refiere el de 9 de febrero último se concedan por este Departamento.

Informe sobre asuntos del Departamento.

OBRAS PUBLICAS.—Acuerdos por los que se nombra subsecretario del Departamento a don José María Rivero de Aguilera y Otero; director general de Ferrocarriles a don José María Aguilera Keller; y director general de Carreteras a don Manuel de Arriola.

Decretos por los que se autoriza a adquirir mediante concurso a los servicios de remolques, abaque y contra incendios del puerto de Cartagena; de ejecución de obras del pantano de la Trampagua (Zaragoza); de ejecución de obras del proyecto de embalse de Borno (Cádiz); de proyectos, suministro y montaje de las tomas de agua para la presa del pantano de Barrios de Luna (Léon).

Decretos por los que se autoriza a celebrar por el sistema de subastas las obras de abastecimiento de agua a Portillo (Toledo); de las de

(Pasa a la cuarta página)

DE SOCIEDAD

Enlace Sánchez-Cerdá



El pasado jueves, en la I. I. Colegio de Santa María de la Redonda y ante su altar mayor adornado e iluminado con profusión, contrafueron el sagrado vínculo matrimonial la bellísima señorita Amparo Cerdá Hernández...

La novia que estaba encantadora con sus galas nupciales se tocaba con velo tul ilusión y vestía un precioso traje de raso natural blanco. A los acordes de un himno nupcial hizo su entrada en el templo dando el brazo a su padrino, don Augusto, padre del novio...

Administró el sacramento el virtuoso sacerdote don Vicente Torre Sáenz, y firmaron la correspondiente acta como testigos, por parte del desposado, don José María Arsuaga, don Luis Sáenz Badillos, don Eduardo Gutiérrez, don Gonzalo Herreño, y don Fernando Sabarés...

Terminada la solemne ceremonia religiosa, se trasladaron los numerosos invitados al Circolo Leoneses, en cuyo magnífico salón de fiestas tuvo lugar el banquete de bodas, que fué servido con la exquisición que con saber hacer el simpático y popular «Boni» abanderado del mencionado Circolo...

Los novios salieron poco después en un coche de sus padres con dirección a Miranda, desde donde seguirán por tren a La Toja, en cuyo balneario y luego en Cede, pasarán parte de su luna de miel, recorriendo después las principales poblaciones de la Península antes de regresar a Logroño, donde fijarán su residencia.

Expresamos al nuevo matrimonio nuestra cordial felicitación, que hacemos extensiva a las estimadas familias Sánchez-García y Cerdá-Hernández, padres del nuevo matrimonio, y a don José Cerdá, tío de la desposada.

A Biarritz (Francia)

Magnífica excursión a las playas de Biarritz y San Juan de Luz, organizada por VIAJES MERCURIO, el día 11 de agosto. — Pídanse detalles. Reserva por riguroso orden de inscripción. — Infórmese llamando al Teléfono 21-58.

VIAJES MERCURIO AGENCIA DE VIAJES

organiza las excursiones siguientes: 29 julio. — SAN SEBASTIÁN: Salida, 7 mañana. Regreso, 11 noche. 30 julio. — SAN MILLÁN: Salida, 8 mañana. Regreso, 8 noche. 3 agosto. — VITORIA: Salida, 2 tarde. Regreso, 10 noche día 6. 6 agosto. — VITORIA: Salida, 8 mañana. Regreso, 2 madrugada. 6 agosto. — VITORIA: Salida, 2 tarde. Regreso, 10 noche.

LOCALIDADES PARA LAS CORRIDAS DE TOROS. En todos sus viajes recuerda nuestro lema: «USTED HAGA LAS MALETAS, VIAJES MERCURIO HARA LO DEMAS». Inscripciones: Telégrafos del Campo, Mayor, 56. Teléfono 21-58.

Pasaportes -- Salidas España. Documentaciones completas.

Atenderá gratuitamente sus consultas por correo o personales. GESTORIA GARCIA MURO DEL CARMEN, 3 TELEFONO 23-53.

Advertisement for Roberto Tobalina, Gestoría Administrativa, located at Duquesa de la Victoria, 36 bis 1.º. Telephone 27-74.

SECCION RELIGIOSA

PARROQUIA DEL CARMEN

Visita jubilar.—Mañana, día 29, la V. O. Tercera y Asociación del Santo Escapulario, Semana Devota, hará la visita jubilar del Año Santo a las cuatro Parroquias, comenzando por la de Santa María de Palacio...

A las seis en punto de la tarde deben estar en la Parroquia de Palacio la V. O. Tercera y la Asociación del Santo Escapulario.

Este día comenzará el triduo solemne para finalizar el Año Santo carmelita. Los tres días, a las siete y media y ocho y media se practicará el ejercicio armonizado. A la tarde, a las siete y media, exposición mayor, Rosario, ejercicio, sermón que durará los tres días el R. P. director de la Asociación, Semana Devota, reserva solemne y veneración del Santo Escapulario.

El último día, la V. O. Tercera y Asociación del Santo Escapulario se consagrará solemnemente al Sacratísimo Corazón de la Purísima Virgen María. A continuación se cantará solemne Te Deum.

CONGREGACION MARIANA DE HIJAS DE MARIA

La sabatina de hoy tendrá lugar, como de costumbre, a las ocho y media en la iglesia de San Bartolomé.

Por ser acto reglamentario, se suplica la asistencia a todas las asociadas.

SAN BARTOLOME

Adoración Nocturna.—Vigilia ordinaria mensual del turno VI. (Santísima Micaela Sacramentos, la noche del 28 al 29).

Dará principio a las diez y media, y a su santa misa (4 de la madrugada) se permitirá asistir a quienes no puedan hacerlo en hora normal, aun cuando no sean adoradores.

SANTOS DEL DIA

San Nazario, San Celso y San Acacio.

BOLSOS señora, carteras, documentos y coligal. Ventas conrado y plazos. Fábrica de Maletas RICARDO J. MOLA, 57, Telf. 2328. Reparaciones.

Asilo de Ancianos Desamparados

Mañana, domingo, y con motivo de la festividad de Santa María, las beneméritas Hermanitas de los Pobres han dispuesto la celebración de una misa solemne a las diez en honor de la Santa, que es una de las excelsas Patronas del Asilo y luego obsequiarán a los acogidos con comidas extraordinarias, para lo cual cuentan con algunos ofrecimientos de personas amantes de los pobres, ayudas que humildemente se verán incrementadas tan pronto como la noticia sea conocida.

Don Ricardo Ochoa, de la pastelería «La Exquisita», y con motivo del bautizo de su primogénita Mari Carmen, envió a los ancianos su abundancia de bollos de leche, una hermosa tarta y chocolate para la merienda.

En nombre de las Hermanas y de los ancianos, nos encargan hagamos pública su gratitud.

NOTICIAS DIVERSAS

Farmacia de guardia.—Hoy, sábado, estará abierta de una a tres de la tarde y de siete en adelante la farmacia de don Luis Fernández Galarza, 26.

Donativo.—Los familiares de don Evaristo Pérez-Iñigo (q. e. d. d.) han entregado en Auxilio Social un donativo de 500 pesetas.

La Delegación Provincial, en nombre de los asistidos, les hace presente su más profundo agradecimiento.

Cupón pro-ciegos.—En el sorteo celebrado ayer, resultó premiado el número 120.

Los cupones terminados en 20 están premiados con cinco pesetas cada uno.

Temperaturas de ayer.—Máxima, 37,8 a las 17,20; media, 25,4; mínima, 13, a las 5,55 de la mañana.

Advertisement for TORINO perfume, mentioning 'HENRY' and 'LA PERFUMERIA DE LAS BUENAS MARCAS'.

Toros en Valencia

LA CUARTA DE FERIA. Ocho toros de Atanasio Fernández, que resultaron matos. Tiempo espléndido. Buena entrada a la sombra y floja al sol.

Luis Procuna banderilla, bien a su primero y es aplaudido. Con la muleta realiza una faena a los acordes de la música y mata de un pinchazo y media estocada. (Ovación, oreja y vuelta). También en su segundo cobra tres pares de banderillas y es ovacionado. Faena desigual, con pases toreros y artísticos y otros huyendo desahogado. Pinchazo y estocada casi entera (Palmas). En el que cierra plaza, que mata en sustitución de Manolo González, hace una faena valiente y artística que se cobra y ameniza con música. Mata de una estocada. (Gran ovación, dos orejas, rabo y vuelta). A este toro lo banderillaron superiormente Procuna y los hermanos Dominiquín.

Pepe Dominguin, en su primero, es ovacionado en banderillas. Con la muleta toros superiormente en faena, ovaciones y música, pero necesaria, para matar, este pinchazo y un descabello. (Ovación a la faena).

En el otro banderilla muy bien y luego castiga y se luce con la muleta. Estocada y descabello. (Ovación, oreja y vuelta).

Luis Miguel Dominguin banderilla muy bien a su primero. Faena dominadora, pero al toro le falta alegría. Tres pinchazos y media buena. (Palmas).

En su segundo ofrece los pases a Procuna y Pepe y los tres se lucen en banderillas. Faena al son de la música. Pinchazo, otro hondo y descabello. (Ovación y petición de oreja).

Manolo González toro con arte de capa y es ovacionado. Faena pinturera y valiente entre otros y música. Al dar un derechazo es empujado y volteado aparatadamente. Se levanta y acaba de media estocada y descabello. (Ovación, dos orejas, rabo y vuelta). Pasa a la enfermería, donde es curado de contusiones en diversas partes del cuerpo, síntomas de manifiesta inferioridad física que le impiden continuar la lidia. Pronóstico, leve salvo complicaciones.

Procuna salió en hombros.

PARA PASAPORTES

gestiona toda clase de documentaciones, e informamos ampliamente en cada caso de todo lo necesario para las SALIDAS DE ESPAÑA. CENTRO GESTOR FERNANDEZ Calvo Sotelo, 16, 1.º. Logroño.

Motors Diesel

y de gasolina, industriales y agrícolas. Alternadores nuevos garantizados. ELU-MAQUINARIA ELECTRICA Carmelo Gil, 4. — Teléfono, 13433. BILBAO.

A SAN MILLAN Y MONASTERIO DE SUSO

Magnífica excursión el domingo 29, organizada por VIAJES MERCURIO. Inscripciones: Telégrafos del Campo, Mayor, 56. — Telf. 3158.

PEQUEÑOS SUCESOS

Asistencias. Las prestadas ayer en el Hospital Provincial, en su Sala de Urgencia, fueron las siguientes: Florentino González Rubio, de herida contusa en región parietal izquierda, por caída, leve.

Rufina García Calleja, de herida contusa en región mentoniana, por caída, leve.

Fernando Tonán Herce, de herida y erosión en el carpo del pie izquierdo, por caída, leve.

Manuel Rivera, de fuerte contusión en cadera y erosiones en codo y brazo, por caída de un camión, leve, salvo complicación.

Alberto Romero, de herida contusa en región metatarsiana y probable fractura del primer metatarsio del pie izquierdo, trabajando, pronóstico reservado.

Ezequiel Zaldivar, de herida contusa con hematoma en tercio superior del brazo izquierdo, trabajando, leve, salvo complicación.

Mercedes Flores, de abceso en dedo meñique del pie izquierdo por un cuerpo extraño, leve salvo complicación.

Antonio Díaz de Cerio, de herida contusa en frontal, región supereiliar izquierda y pómulo del mismo lado, por caída, leve.

Estrella Atrio Estevez, de contusión en la cara interna, tercio medio, del brazo derecho, por agresión.

Muy importante

Con este mes finaliza la gran liquidación de toda clase de novelas y libros que, por cesar en el negocio viene realizando la Librería YV-LAN, Mayor, 67. Aprovechense de sus precios.

NUEVO SACERDOTE

En la Parroquia de San Nicolás, de Pamplona, cauto su primera misa el pasado día 25, festividad de Santiago Apóstol, el nuevo sacerdote don Nicolás Calvo Urrutia, que durante los últimos años ha sido concelebrante y colaborador en el estudio sacerdotal en el Seminario Conciliar de la capital navarra.

De padrinos eclesiásticos actúan el párroco de San Nicolás, muy ilustre señor don Pedro Alfaro, y el R. P. carmelita Fidal de la Inmaculada Concepción, primo del misacantano, y padrinos seglares lo fueron los hermanos don Luis Lezana, teniente del Regimiento de Bafía, y su esposa doña Isabel Odrizola Urutia.

Durante la sagrada ceremonia actuó un coro formado por varios elementos del Orfón Pamplonés, que cantó la misa de Goicoechea, a tres voces.

El sermón corrió a cargo del párroco y padrino doctor Alfaro, quien, con extraordinaria elocuencia cantó las glorias del sacerdocio y felicitó cordialmente al misacantano y sus familiares.

Durante el besamanos cesaron ante el nuevo sacerdote no solo sus numerosos familiares, presentes en la ceremonia, sino una gran cantidad de pueblo, pues son extensísimas las relaciones de la familia en la capital navarra.

Terminada la misa, en la casa de los padres del nuevo sacerdote fueron, familiares y amigos, espléndidamente obsequiados con un desayuno y más tarde, en el Hotel Europa, con un suculento banquete, servido con el esmero acostumbrado por el prestigioso establecimiento.

Al felicitar al nuevo sacerdote, don Nicolás Odrizola, para (1 que deseamos plena inspiración divina en el desempeño de su misión de pastor de almas, hacemos extensiva esta felicitación a sus venturosos padres y hermanos, especialmente a nuestros buenos amigos y padrinos de la ceremonia, señores de Lezana.

Plaza de Toros de Nájera

Se abre concurso para la adjudicación de esta plaza de toros. El Ayuntamiento subvencionará, con 4.000 pesetas y facilita gratuitamente la música y la plaza sin servicios, libres de impuestos municipales.

Se dará una novillada el día 16 de septiembre y una becerrada el día 17 por aficionados. El pliego de condiciones se halla al público en Secretaría. La admisión de proposiciones, hasta el día 8 de agosto. Nájera, 28 de julio de 1931. El Alcalde, H. Loyola.

Ministerio de la Gobernación

DIRECCION G. DE SEGURIDAD DOCUMENTO Nacional de Identidad. Ehabiliéndose de dar por terminado el plazo de despacho del Documento Nacional de Identidad, para los comprendidos entre los 16 a 25 años residentes en esta capital, el día 20 del próximo mes de agosto, como ya se ha anunciado por este periódico NUEVA RIOJA y Radio Rioja, se advierte a los interesados que, a fin de evitarse no puedan ser atendidos todos a última hora, deben tratar de tenerlo despatchado cuanto antes, ya que finalizado dicho plazo se ha de dar cuenta a la Superioridad para las sanciones que procedan de todos los que sin causa justificada no se hallen provistos de dicho documento oficial.

Se interesa de los señores alcaldes que retiraron las hojas de inscripción sin hacer efectivo el importe de las mismas, lo efectúen en las oficinas de este Servicio a la mayor brevedad.

Igualmente se interesa de dichas autoridades municipales remitir o entreguen las hojas de inscripción que tengan cumplimentadas por los interesados y con las fotografías en las condiciones que previamente se les ha señalado. Deben venir acompañadas de una relación numérico-nominal de todos los inscriptos y debidamente selladas con el del Ayuntamiento a la derecha del Escudo Nacional.

Para los que aún no hayan efectuado la inscripción y se hallen comprendidos en la edad de 16 a 25 años ambos inclusive, se les da un plazo que terminará el 10 de agosto para efectuarla. A partir de dicha fecha, deben comunicar los señores alcaldes el nombre de los que no lo hayan efectuado para dar cuenta a la Superioridad para imponerles las sanciones reglamentarias.

Logroño, 27 de julio de 1931. El jefe del equipo, Antonio Correal.

Excursión a San Sebastián

Organizada por la Juventud de A. C. de la Parroquia del Carmen, saldrá mañana de esta Parroquia una excursión a San Sebastián, con el siguiente programa: Salida a las 9 de la mañana para la comarca de los excursionistas se celebrará una misa a las cinco de la mañana.

Hora de salida, 9.30 en punto, llegando a San Sebastián a las 9. La salida de San Sebastián para Logroño será a las 10 de la noche.

Excursión a San Sebastián

Organizada por la Juventud de A. C. de la Parroquia del Carmen, saldrá mañana de esta Parroquia una excursión a San Sebastián, con el siguiente programa: Salida a las 9 de la mañana para la comarca de los excursionistas se celebrará una misa a las cinco de la mañana.

Hora de salida, 9.30 en punto, llegando a San Sebastián a las 9. La salida de San Sebastián para Logroño será a las 10 de la noche.

Excursión a San Sebastián

Organizada por la Juventud de A. C. de la Parroquia del Carmen, saldrá mañana de esta Parroquia una excursión a San Sebastián, con el siguiente programa: Salida a las 9 de la mañana para la comarca de los excursionistas se celebrará una misa a las cinco de la mañana.

Hora de salida, 9.30 en punto, llegando a San Sebastián a las 9. La salida de San Sebastián para Logroño será a las 10 de la noche.

Excursión a San Sebastián

Organizada por la Juventud de A. C. de la Parroquia del Carmen, saldrá mañana de esta Parroquia una excursión a San Sebastián, con el siguiente programa: Salida a las 9 de la mañana para la comarca de los excursionistas se celebrará una misa a las cinco de la mañana.

Hora de salida, 9.30 en punto, llegando a San Sebastián a las 9. La salida de San Sebastián para Logroño será a las 10 de la noche.

Excursión a San Sebastián

Organizada por la Juventud de A. C. de la Parroquia del Carmen, saldrá mañana de esta Parroquia una excursión a San Sebastián, con el siguiente programa: Salida a las 9 de la mañana para la comarca de los excursionistas se celebrará una misa a las cinco de la mañana.

Hora de salida, 9.30 en punto, llegando a San Sebastián a las 9. La salida de San Sebastián para Logroño será a las 10 de la noche.

Excursión a San Sebastián

Organizada por la Juventud de A. C. de la Parroquia del Carmen, saldrá mañana de esta Parroquia una excursión a San Sebastián, con el siguiente programa: Salida a las 9 de la mañana para la comarca de los excursionistas se celebrará una misa a las cinco de la mañana.

Hora de salida, 9.30 en punto, llegando a San Sebastián a las 9. La salida de San Sebastián para Logroño será a las 10 de la noche.

Ministerio de la Gobernación

DIRECCION G. DE SEGURIDAD DOCUMENTO Nacional de Identidad. Ehabiliéndose de dar por terminado el plazo de despacho del Documento Nacional de Identidad, para los comprendidos entre los 16 a 25 años residentes en esta capital, el día 20 del próximo mes de agosto, como ya se ha anunciado por este periódico NUEVA RIOJA y Radio Rioja, se advierte a los interesados que, a fin de evitarse no puedan ser atendidos todos a última hora, deben tratar de tenerlo despatchado cuanto antes, ya que finalizado dicho plazo se ha de dar cuenta a la Superioridad para las sanciones que procedan de todos los que sin causa justificada no se hallen provistos de dicho documento oficial.

Se interesa de los señores alcaldes que retiraron las hojas de inscripción sin hacer efectivo el importe de las mismas, lo efectúen en las oficinas de este Servicio a la mayor brevedad.

Igualmente se interesa de dichas autoridades municipales remitir o entreguen las hojas de inscripción que tengan cumplimentadas por los interesados y con las fotografías en las condiciones que previamente se les ha señalado. Deben venir acompañadas de una relación numérico-nominal de todos los inscriptos y debidamente selladas con el del Ayuntamiento a la derecha del Escudo Nacional.

Para los que aún no hayan efectuado la inscripción y se hallen comprendidos en la edad de 16 a 25 años ambos inclusive, se les da un plazo que terminará el 10 de agosto para efectuarla. A partir de dicha fecha, deben comunicar los señores alcaldes el nombre de los que no lo hayan efectuado para dar cuenta a la Superioridad para imponerles las sanciones reglamentarias.

Logroño, 27 de julio de 1931. El jefe del equipo, Antonio Correal.

Excursión a San Sebastián

Organizada por la Juventud de A. C. de la Parroquia del Carmen, saldrá mañana de esta Parroquia una excursión a San Sebastián, con el siguiente programa: Salida a las 9 de la mañana para la comarca de los excursionistas se celebrará una misa a las cinco de la mañana.

Hora de salida, 9.30 en punto, llegando a San Sebastián a las 9. La salida de San Sebastián para Logroño será a las 10 de la noche.

Excursión a San Sebastián

Organizada por la Juventud de A. C. de la Parroquia del Carmen, saldrá mañana de esta Parroquia una excursión a San Sebastián, con el siguiente programa: Salida a las 9 de la mañana para la comarca de los excursionistas se celebrará una misa a las cinco de la mañana.

Hora de salida, 9.30 en punto, llegando a San Sebastián a las 9. La salida de San Sebastián para Logroño será a las 10 de la noche.

Excursión a San Sebastián

Organizada por la Juventud de A. C. de la Parroquia del Carmen, saldrá mañana de esta Parroquia una excursión a San Sebastián, con el siguiente programa: Salida a las 9 de la mañana para la comarca de los excursionistas se celebrará una misa a las cinco de la mañana.

Hora de salida, 9.30 en punto, llegando a San Sebastián a las 9. La salida de San Sebastián para Logroño será a las 10 de la noche.

Excursión a San Sebastián

Organizada por la Juventud de A. C. de la Parroquia del Carmen, saldrá mañana de esta Parroquia una excursión a San Sebastián, con el siguiente programa: Salida a las 9 de la mañana para la comarca de los excursionistas se celebrará una misa a las cinco de la mañana.

Hora de salida, 9.30 en punto, llegando a San Sebastián a las 9. La salida de San Sebastián para Logroño será a las 10 de la noche.

Excursión a San Sebastián

Organizada por la Juventud de A. C. de la Parroquia del Carmen, saldrá mañana de esta Parroquia una excursión a San Sebastián, con el siguiente programa: Salida a las 9 de la mañana para la comarca de los excursionistas se celebrará una misa a las cinco de la mañana.

Hora de salida, 9.30 en punto, llegando a San Sebastián a las 9. La salida de San Sebastián para Logroño será a las 10 de la noche.

Excursión a San Sebastián

Organizada por la Juventud de A. C. de la Parroquia del Carmen, saldrá mañana de esta Parroquia una excursión a San Sebastián, con el siguiente programa: Salida a las 9 de la mañana para la comarca de los excursionistas se celebrará una misa a las cinco de la mañana.

Hora de salida, 9.30 en punto, llegando a San Sebastián a las 9. La salida de San Sebastián para Logroño será a las 10 de la noche.

Excursión a San Sebastián

Organizada por la Juventud de A. C. de la Parroquia del Carmen, saldrá mañana de esta Parroquia una excursión a San Sebastián, con el siguiente programa: Salida a las 9 de la mañana para la comarca de los excursionistas se celebrará una misa a las cinco de la mañana.

Hora de salida, 9.30 en punto, llegando a San Sebastián a las 9. La salida de San Sebastián para Logroño será a las 10 de la noche.

Excursión a San Sebastián

Organizada por la Juventud de A. C. de la Parroquia del Carmen, saldrá mañana de esta Parroquia una excursión a San Sebastián, con el siguiente programa: Salida a las 9 de la mañana para la comarca de los excursionistas se celebrará una misa a las cinco de la mañana.

Hora de salida, 9.30 en punto, llegando a San Sebastián a las 9. La salida de San Sebastián para Logroño será a las 10 de la noche.

HACE 25 AÑOS

El capitán aviador Galarza y su mecánico Arozamena fueron obsequiados en Santander con un vino de honor en el Gobierno Militar. Después fueron a Valderilla, donde se les obsequió con un almuerzo. Por la noche se celebró en Santander una verbena organizada en honor de Galarza y su mecánico, por la Sociedad de Tenis, a la que asistieron la reina Victoria y el príncipe de Asturias, quienes hablaron con Galarza de las incidencias del raid.

—El alcalde recibió un telegrama de Santander, agradeciéndole los agasajos tributados al mecánico Arozamena durante su estancia en esta ciudad, e invitándole a los actos de homenaje que allí se celebraban en honor de Galarza y su mecánico. El alcalde le dio las gracias por la atención, lamentando no poder asistir.

—Fueron destinados al Regimiento de Bailén el capitán don Mario Ubiña y al de Cantabria, el de la misma graduación, don Manuel Eguitar.

—Fue nombrado ingeniero auxiliar del distrito forestal de Logroño, don Aurelio Navarrete, ingresado en este Cuerpo.

—Fueron declaradas de utilidad pública las líneas conductoras de energía eléctrica de los señores Marrodán y Rezola, con las que se suministraba esa fuerza para alumbrado de la urbanidad en la central eléctrica Carrión, a los pueblos de Viguera, Nalda, Islasana, Abeldá, Alberite, Villamediana, Sorzano, Sojuela, Entrena, Medrano y Lardero, con derecho a la expropiación forzosa de los terrenos necesarios para la servidumbre de paso de casos de vertientes eléctricas.

—Desde primero de enero a fin de junio del año actual, los ingresos obtenidos por la Compañía de Ferrocarriles del Norte de España ascendieron a 188.754.537,90 pesetas, con aumento sobre los mismos meses del año anterior de pesetas 3.056.774,36. La línea de Tudela a Bilbao figuraba con aumento en los mismos meses de 414.677,32 pesetas.

En el Observatorio, se registraron las siguientes temperaturas: máxima al sol, 24,5 grados; a la sombra, 20,1; y mínima, 11,2 en la madrugada.

HACE 25 AÑOS. En Calatayud se celebraron solemnes funerales por el empuñamiento cardinal Cascajares, oficiando el Ilustre señor obispo del Burgo de Osma, nuestro hermano, don José María García Escudero, y pronunciando la oración fúnebre el obispo auxiliar, señor Castro. El duelo fué presidido por el representante de la reina, marqués de Solonayor, conde de Calaballería de la España, ante quien desfiló una compañía del Regimiento de Cerona, de guarnición en Zaragoza, que llegó para el triste día. Al siguiente día volvió en ferrocarril en la Capilla de los Militeros de Calanda (Aragón), donde nació el finado.

—Las temperaturas de hoy son: máximas al sol y a la sombra, 30 y 26 grados, respectivamente; y mínima, 14,2 en la madrugada.

Para la siesta y la noche: Bacalao gordo con tomate de ELTIBALANINOS.

GRAN VIA

V. de Rey, 17. — Teléfono 3054.

Registro Civil

Inscripciones registradas durante el día de ayer: Nacimientos.— Roberto Pinillos Lafuente, Félix López Lacalle y Ana María Ugarte Toyas. Defunciones.—Lucía de la Puente Puente, de 70 años, de Villaveylo (Logroño); Lucio Ubi Pascual, de 56 años, de Villamediana. Matrimonios.—Ninguno.

CRUCIGRAMA

CRUCIGRAMA MIROSPA. A grid-based puzzle with numbers and letters.

Cartelera de espectáculos

Hoy.—Teatro Moderno. CONTINUA desde las CINCO (MAGNIFICO PROGRAMA DOBLE). 1.—La más genial interpretación de DANNY KAYE, en RUMBO A ORIENTE (En tecnicolor). (Un film de guerra en que las carcajadas de los espectadores apagan el estruendo de los cañones). (Tolerada menores). 2.—MAS QUE CINE... (DEFINAMITA!).

Junios hasta la muerte. Con JOEL MAC CRAE y VIRGINIA MAYO (Autorizada mayores). HOY. Frontón Cinema. CONTINUA desde las CINCO (PROGRAMA DOBLE). 1.—Bellezas brasileñas! (Sambas! Canciones! Romantismo! Risas, alegría, vida!) La más loca de las comedias musicales en tecnicolor.

Aquella noche en Río. Con ALICE FAYE, DON AMECHE y CARMEN MIRANDA (Autorizada mayores). 2.—ESTRENO de la 'peñeta nacional'. RETORNO. Con MERCEDES CAPSIR, LUIS HURTADO y MERCEDES MOZART (Autorizada mayores). Durante los días 4 y 5 de agosto (Sábado y Domingo). GRAN COMPANIA DE REVISTAS DEL TEATRO REINA VICTORIA, DE MADRID. Con MARBUJA TAMAYO, CARLOTTA BILBAO, MARIANO OZORES, JOSE LUIS OZORES. DOS FORMIDABLES ESTRENOS. Lo que Alberto se llevó. 150 representaciones en Madrid y ESTRENO EN ESPAÑA. Huelga de maridos. (Al estreno asistirá su autor, Maestro Moreno Torroba, que dirigirá la orquesta). RUTACA ...

Un perturbado esgrime una navaja de afeitar y causa un muerto y dos heridos graves

A 69 muertos, 429.000 sin hogar y más de mil millones de dólares de daños asciende el desastre de las inundaciones

DEPORTES

(Viene de cuarta página) Vuelta Ciclista a Francia. El siguiente recorrido: Ginebra-Arbols-Dole-Dion, Total 197 kilómetros.

Koblet es ya vencedor de la XXXVIII Vuelta a Francia

GINEBRA, 27. Crónica de Alain Guern, del servicio especial de A. T. Los días antes de la llegada de los corredores a París ya se conocía el vencedor de la XXXVIII Vuelta Ciclista a Francia: el suizo Ugo Koblet, que en la etapa de hoy contra reloj ha dominado una vez más a todos sus adversarios.

En esta lucha contra el tiempo, sobre un recorrido de 97 kilómetros, muy accidentados en sus primeros tercios, el español Bernardo Ruiz, a pesar de su esfuerzo victorioso de ayer, ha perdido posiciones.

Después de haber sido pasado por Koblet, que había partido 8 minutos después, se desentendió y no intentó seguirle, haciendo su propia carrera a un tren normal.

Los otros corredores españoles no tuvieron suerte, y José Serra, a dos días nada más de la llegada, ha tenido la tristeza de ser eliminado por llegar con un tiempo superior del 15 por ciento del vencedor.

En esta vigésimasegunda etapa se ha probado la gran superioridad de Ugo Koblet, en punto como un accidente, no es posible quitarle el primer puesto. Ha probado tal superioridad, que uno se pregunta si un Fausto Coppi, en una inmejorable forma y especialista en esta clase de carreras, hubiera podido luchar contra el suizo.

Marchó a tal velocidad que a los treinta kilómetros había alcanzado a Bartali, y después fue una carrera hacia la victoria, aplastando a los demás.

Fracasa la pretendida reducción en el sueldo de Acheson

WASHINGTON, 27.—En la Cámara de Representantes, los republicanos han sido derrotados por 171 votos contra 81, en su intento de reducir los emolumentos del secretario de Estado, Dean Acheson, con vista a obligarle a dimitir.

Los dos representantes demócratas se mostraron también a favor de la reducción de los ingresos del secretario de Estado. Por el contrario, una docena de republicanos se unieron a los demócratas para dar el traste con la maniobra, que se hallaba planeada desde hacía mucho tiempo.

Apuró ya está operado de menisco de la pierna izquierda. La operación, la vez realizada por el señor Gardiazábal.—(AHL).

FRANCO AL OPORTO OPORTO, 27.—El Fútbol Club Oporto, ha firmado contrato con el jugador Rafael Franco, interior izquierdo del Deportivo de la Coruña.—(AHL).

PROXIMA REUNION INTERNACIONAL EN PARIS PARIS, 27.—La Dirección del Parque de los Principes presentará el 2 de agosto, una gran reunión internacional de ciclismo a base de grandes figuras de la Vuelta a Francia, como son Coppi, Bartali, Bobet, Koblet, Bernardo Ruiz, Geminiani y Lucien Lazarides que se enfrentarán a destacados ases de la pista francesa.

ESPAÑA PUEDE FORJAR TRES EQUIPOS NACIONALES LISBOA, 27.—En unas declaraciones hechas al periódico lisboeta «A Bola», el doctor Muñoz Calero afirma que en España se pueden formar tres equipos nacionales de fútbol de gran categoría.

Muñoz Calero cree que el fútbol europeo está a la altura del brasileño, como demostró el Juvenil ahora en Río, y que en el futuro la supremacía se resolverá a favor del balompié continental.—(AHL).

En esta vigésimasegunda etapa se ha probado la gran superioridad de Ugo Koblet, en punto como un accidente, no es posible quitarle el primer puesto. Ha probado tal superioridad, que uno se pregunta si un Fausto Coppi, en una inmejorable forma y especialista en esta clase de carreras, hubiera podido luchar contra el suizo.

Crónicas de la Región

Importante incendio en Cenicero

El vecindario en pleno colaboró abnegadamente en la extinción, evitando que alcanzara más serias proporciones

—¿Qué puede manifestarme acerca del incendio? —Todas las desgracias son aleccionadoras y esta que hoy hemos sufrido no podía ser una excepción. De ella pueden sacarse dos conclusiones a cual más interesantes: una el civismo, la abnegación y solidaridad de todos esos muchachos jóvenes que sin tener al peligro han cooperado de forma espléndida a la extinción del incendio, y la otra, la importancia de la brigada jefes de la línea de la Guardia Civil, que en todo momento se ha encontrado en los sitios de más peligro.

Pésame de Juín a la viuda de Pétain

RABAT, 27.—El general Juín ha dirigido un expresivo telegrama de pésame a la viuda del mariscal Pétain. En su mensaje, Juín dice que ha recibido con profundo dolor la noticia de la pérdida del gran soldado de Verdán.—(Efe).

COLOCACIONES

MUCHACHA sabiendo de cocina, se necesita en Mz-Zaporta, 9, 1º izq. CHICA para cocinera, se necesita. Buena sueldo. Razón, Muro de la Mata, 2, portería.

AGENTE comercial colegiado activo y acreditado, ofrece para trabajar intensamente artículos relacionados con cereales, coloniales, vinos, etc. disponiendo gran almacén para depósito. Dirigirse, Publicidad del Norte, Puente de la Reina, 3, San Sebastián.

CONSTRUCCIONES Radiotelegráficas, desea representante introducido en el ramo. Escribir, Apartado 336, Bilbao.

CHOFERES taxi, jóvenes, necesario dos, bien remunerados. Pedro Barrio, Victoria, 13, Miranda de Ebro.

SIRVIENTA se necesita con informes. Será bien remunerada. Razón, Predón de los Herreros, 45, 2º.

DONCELLA e interina, se necesita. Once de Junio, 5, 1º.

MUCHACHA y asistente, se necesita. Calvo Sotelo, 34, pral. Izqda.

COSIURERA, se necesita unas prendas. P. Galdos, 4, 2º.

MUCHACHA que sepa cocinar, se necesita con informes. Buena sueldo. P. Galdos, 4, 2º.

OFICIAL ZAPATERO impuesto en calzado de campo, se precisa. Informes, Oficina de Colocación, Referencia núm. 918.

SIRVIENTA y MISERA por horas, se necesitan. B. Argentina, 7, 3º izq.

JUSTADOR mecánico montador especializado en todas clases de motores ofrece sus servicios dentro o fuera capital. Razón, 12 Ligero, 55, 2º.

PERDIDAS Documentación moto y varias prendas entre Haro y erres San Asensio. Se gratificará su entrega o noticia en Logroño, Duquesa de la Victoria, 38, 3º izq. Antonio Martín. Rosario engarzado en plata, en su rosería. Se gratificará su entrega. Razón, Nueva Rioja.

Talajes y corchales de racionamiento de María Fernández y Nicolasa Sáenz. Se gratificará su entrega en Ruatvega, 57.

Máquina fotográfica ciudadana. Pre-sentarse con datos en Chacaritería Smbatidos Iris, M. de Vallejo, 9.

de ampliarlo con los interesantes detalles siguientes: Durante la función eucarística que se celebrará a las siete de la tarde, serán colocadas tres banderas en el altar mayor. En una de ellas podrán los fieles depositar sus limosnas; otra se hallará destinada para recibir las nuevas inscripciones de cofrades, y en la tercera, todos los concurrentes, cofrades o no, pueden formular cuantas peticiones deseen a nuestra amada Virgen de la Vega, haciéndolo en sobre cerrado. Una vez terminados los cultos, el señor capellán del santuario, don José Monroy, recogerá los sobres con la bandeja para depositarla a los pies de la Virgen. Pasados nueve días, las peticiones serán destruidas por el fuego sin ser abiertas.

MERCEDES ASCENSO.—Nos consta que nuestro buen amigo y paisano don Tomás Martín Gato, competente ingeniero de Montes afecto al Ministerio de Agricultura, en donde es jefe del Negociado de Inspección Forestal, ha sido nombrado recientemente para el cargo de jefe del Patrimonio Forestal del Estado de la región de Andalucía.

Nos complace muchísimo este nuevo reconocimiento de los méritos de don Tomás, y le enviamos la más cordial felicitación. VALIOSO OBSEQUIO.—Don Arturo Ricja y señora, que recientemente han fijado su residencia en nuestra ciudad procedentes de Melilla donde desempeñó hasta su jubilación el cargo de cajero del Banco de España y en donde prodigó con tanta generosidad sus atenciones para con los enfermos, que ha merecido hace poco tiempo un cálido homenaje de simpatía y de agradecimiento de sus paisanos y amigos, ha regalado a la Virgen de la Vega un precioso mantón de Manila bordado de seda de inapreciable valor, para que sea confeccionado un palió.

SANTA MARTA.—Los componentes del Sindicato local de Hostelería y Similares, ante la festividad de su Patrona Santa Marta, han organizado un amplio programa de festejos que tendrá su desarrollo el próximo lunes día 30, con arreglo al siguiente detalle: A las diez y media, risa solemne en el santuario de la Vega con asistencia de las autoridades locales, jerarquías del partido y afiliados. A la una, la Comisión organizadora obsequiará a sus invitados con un vino ilustrado. A las seis de la tarde, en los jardines de la Florida, entretendrá festival deportivo con carreras de cintas, sacos y otras competiciones. A las once de la noche, verbena popular en la Vega con la intervención de la banda municipal, quemándose en los intermedios una colección de fuegos artificiales. Durante el festejo será sorteado un magnífico aparato de radio, así como numerosos lotes de vinos y licores regalados por diversas casas comerciales al Sindicato. Los beneficios que se obtengan serán destinados a las necesidades de la Casa de Caridad y del Santo Hospital de la Madre de Dios.

ALFARO, 23

PRIMERA COMUNION.—El domingo día 22, en la capilla del Santo Hospital, adornada artísticamente e iluminada con gran profusión, recibieron por primera vez a Jesús Sacramento los muchachos Alfonso y María Ruiz Marroddán, hijos de don Carmelo Ruiz (de la razón social «El Comercio») y doña María Marroddán.

Los administró el sacerdote, su tío el virtuoso sacerdote don Francisco González Sánchez, párroco de Prájanos, y el sacerdote de ésta don Eliseo Llerena, les dirigió sentida y emotiva plática.

Los primeros comulgantes se vieron acompañados además de por sus padres, por sus abuelos, don Timoteo Ruiz y doña Francisca Agustín, así como por sus tíos y demás familiares y numerosas personalidades invitadas.

Los señores Ruiz Marroddán obsequiarán a sus numerosos y distinguidos invitados con un gran banquete servido con la distinción que le caracteriza por el acreditado Hotel Comercio, de esta ciudad.

Reciban los niños Alfonso y María del Carmen Ruiz, sus venturosos padres, abuelos y demás familiares, nuestra más cordial y estuiva enhorabuena.

ACCIDENTE MORTAL.—Viendo el campo de los temas de la siega, nuestro conocido don Celestino Pérez Mecerías, Robles, de 45 años de edad, tuvo la desgracia de caerse de la caballería que montaba, sufriendo la fractura de cráneo y falleciendo a las pocas horas de haber ocurrido el accidente. El acto de su entierro se vio concurridísimo.

Se vio su esposa, esposa de la familia Serván, hijo, Pedro, y demás familiares, nuestro más sincero y sentido pésame.

CINE.—El pasado domingo se proyectó en los teatros Cervantes y Celso Díaz «La catedral invisible», resultando muy interesante y entretenida.

Guía Sanitaria

J. Moreno Ceniceros. Tisiólogo del Patronato Nacional Antituberculoso.

FULMON Y CORAZON. Muro de la Mata, 2, 1º.—Tel. 2611 (C. S. P. n.º 31)

Probo Ramírez. Estímago-Higado Intesilinos. C. Sotelo, 6, III, 1313. (C.S.P. 51)

CARLOS GIL. ENFERMEDADES NERVIOSAS Y MENTALES. MURO DE LA MATA, 6, 1º. Teléfono 1637. (C. S. P. 12.)

Jesus Martinez Miranda. MEDICINA INTERNA PULMON Y CORAZON. Vara de Rey, 12, ent. izq. Tel. 2611 (C. S. P. n.º 2)

Mz. de Salinas y Salcedo. Director, por oposición, del Sanatorio Antituberculoso de Guipúzcoa.

CIRUGIA DE FULMON. Consulta en Logroño del 1 al 7 de cada mes. De 11 a 1 y de 5 a 7. (C. S. P. 281).

MARINO S. ANDOLLO. Suspende su consulta, quedando sus servicios médicos a cargo de D. Gonzalo Pérez Sancho. Duq. de la Victoria, 44, 1.ª planta. Teléfono 28-57. (C. S. P. 155)

IRIGOYEN SUSPENDE su consulta hasta el día 17 de agosto. (C.S.P. 300)

MAÑANA EN EL BRETON.—Mañana, sábado, en funciones de tarde y noche, se presenta ante el público barcelonés un ameno y diversísimo espectáculo de selectas variedades que lleva como denominación «Carmen Iris 1951». Lo integran un conjunto de seleccionados artistas de la compañía del baile de la fusión y del humorismo, que indudablemente harán pasar al público dos horas de verdaderas. Sus figuras más destacadas del espectáculo la genial canzonetista y bailarina Margarita Benito, el humorista Jesús Prados, la excelente intérprete de la canción española Matilde V. Virumbales, el humorista «Elmarquand», los bailarines telégrafos de extraordinario relieve artístico María Lasserre, el excéntrico «Karday», la cantante lírica Tina del Campo y los saladosimos clownes parodistas «Hermanos Bilbaos», procedentes del Circo Corzaña, todo ello presentado por el conocido locutor de «Radio Bilbao» Juanjo Ojeda, y amarrando en una presentación lujosa.

Y si, además de todo ello, los precios fijados son atrappulares, no tenemos inconveniente en afirmar que mañana, sábado, registrará nuestro coliseo dos entradas rebombantes. COPRADA DE LA VIRGEN DE LA VEGA.—Después de cuanto hemos venido consignando en crónicas anteriores relacionadas con los muchachos cultos que tendrán lugar el próximo domingo en el Santuario de nuestra excelsa Patrona con ocasión del centenario de la restauración de la Contrada, hemos

MAÑANA EN EL BRETON.—Mañana, sábado, en funciones de tarde y noche, se presenta ante el público barcelonés un ameno y diversísimo espectáculo de selectas variedades que lleva como denominación «Carmen Iris 1951». Lo integran un conjunto de seleccionados artistas de la compañía del baile de la fusión y del humorismo, que indudablemente harán pasar al público dos horas de verdaderas. Sus figuras más destacadas del espectáculo la genial canzonetista y bailarina Margarita Benito, el humorista Jesús Prados, la excelente intérprete de la canción española Matilde V. Virumbales, el humorista «Elmarquand», los bailarines telégrafos de extraordinario relieve artístico María Lasserre, el excéntrico «Karday», la cantante lírica Tina del Campo y los saladosimos clownes parodistas «Hermanos Bilbaos», procedentes del Circo Corzaña, todo ello presentado por el conocido locutor de «Radio Bilbao» Juanjo Ojeda, y amarrando en una presentación lujosa.

Y si, además de todo ello, los precios fijados son atrappulares, no tenemos inconveniente en afirmar que mañana, sábado, registrará nuestro coliseo dos entradas rebombantes. COPRADA DE LA VIRGEN DE LA VEGA.—Después de cuanto hemos venido consignando en crónicas anteriores relacionadas con los muchachos cultos que tendrán lugar el próximo domingo en el Santuario de nuestra excelsa Patrona con ocasión del centenario de la restauración de la Contrada, hemos

MAÑANA EN EL BRETON.—Mañana, sábado, en funciones de tarde y noche, se presenta ante el público barcelonés un ameno y diversísimo espectáculo de selectas variedades que lleva como denominación «Carmen Iris 1951». Lo integran un conjunto de seleccionados artistas de la compañía del baile de la fusión y del humorismo, que indudablemente harán pasar al público dos horas de verdaderas. Sus figuras más destacadas del espectáculo la genial canzonetista y bailarina Margarita Benito, el humorista Jesús Prados, la excelente intérprete de la canción española Matilde V. Virumbales, el humorista «Elmarquand», los bailarines telégrafos de extraordinario relieve artístico María Lasserre, el excéntrico «Karday», la cantante lírica Tina del Campo y los saladosimos clownes parodistas «Hermanos Bilbaos», procedentes del Circo Corzaña, todo ello presentado por el conocido locutor de «Radio Bilbao» Juanjo Ojeda, y amarrando en una presentación lujosa.

Y si, además de todo ello, los precios fijados son atrappulares, no tenemos inconveniente en afirmar que mañana, sábado, registrará nuestro coliseo dos entradas rebombantes. COPRADA DE LA VIRGEN DE LA VEGA.—Después de cuanto hemos venido consignando en crónicas anteriores relacionadas con los muchachos cultos que tendrán lugar el próximo domingo en el Santuario de nuestra excelsa Patrona con ocasión del centenario de la restauración de la Contrada, hemos

MAÑANA EN EL BRETON.—Mañana, sábado, en funciones de tarde y noche, se presenta ante el público barcelonés un ameno y diversísimo espectáculo de selectas variedades que lleva como denominación «Carmen Iris 1951». Lo integran un conjunto de seleccionados artistas de la compañía del baile de la fusión y del humorismo, que indudablemente harán pasar al público dos horas de verdaderas. Sus figuras más destacadas del espectáculo la genial canzonetista y bailarina Margarita Benito, el humorista Jesús Prados, la excelente intérprete de la canción española Matilde V. Virumbales, el humorista «Elmarquand», los bailarines telégrafos de extraordinario relieve artístico María Lasserre, el excéntrico «Karday», la cantante lírica Tina del Campo y los saladosimos clownes parodistas «Hermanos Bilbaos», procedentes del Circo Corzaña, todo ello presentado por el conocido locutor de «Radio Bilbao» Juanjo Ojeda, y amarrando en una presentación lujosa.

Y si, además de todo ello, los precios fijados son atrappulares, no tenemos inconveniente en afirmar que mañana, sábado, registrará nuestro coliseo dos entradas rebombantes. COPRADA DE LA VIRGEN DE LA VEGA.—Después de cuanto hemos venido consignando en crónicas anteriores relacionadas con los muchachos cultos que tendrán lugar el próximo domingo en el Santuario de nuestra excelsa Patrona con ocasión del centenario de la restauración de la Contrada, hemos

MAÑANA EN EL BRETON.—Mañana, sábado, en funciones de tarde y noche, se presenta ante el público barcelonés un ameno y diversísimo espectáculo de selectas variedades que lleva como denominación «Carmen Iris 1951». Lo integran un conjunto de seleccionados artistas de la compañía del baile de la fusión y del humorismo, que indudablemente harán pasar al público dos horas de verdaderas. Sus figuras más destacadas del espectáculo la genial canzonetista y bailarina Margarita Benito, el humorista Jesús Prados, la excelente intérprete de la canción española Matilde V. Virumbales, el humorista «Elmarquand», los bailarines telégrafos de extraordinario relieve artístico María Lasserre, el excéntrico «Karday», la cantante lírica Tina del Campo y los saladosimos clownes parodistas «Hermanos Bilbaos», procedentes del Circo Corzaña, todo ello presentado por el conocido locutor de «Radio Bilbao» Juanjo Ojeda, y amarrando en una presentación lujosa.

Y si, además de todo ello, los precios fijados son atrappulares, no tenemos inconveniente en afirmar que mañana, sábado, registrará nuestro coliseo dos entradas rebombantes. COPRADA DE LA VIRGEN DE LA VEGA.—Después de cuanto hemos venido consignando en crónicas anteriores relacionadas con los muchachos cultos que tendrán lugar el próximo domingo en el Santuario de nuestra excelsa Patrona con ocasión del centenario de la restauración de la Contrada, hemos

ARNEDO, 21

PRIMERA COMUNION.—El domingo día 22, en la capilla del Santo Hospital, adornada artísticamente e iluminada con gran profusión, recibieron por primera vez a Jesús Sacramento los muchachos Alfonso y María Ruiz Marroddán, hijos de don Carmelo Ruiz (de la razón social «El Comercio») y doña María Marroddán.

Los administró el sacerdote, su tío el virtuoso sacerdote don Francisco González Sánchez, párroco de Prájanos, y el sacerdote de ésta don Eliseo Llerena, les dirigió sentida y emotiva plática.

Los primeros comulgantes se vieron acompañados además de por sus padres, por sus abuelos, don Timoteo Ruiz y doña Francisca Agustín, así como por sus tíos y demás familiares y numerosas personalidades invitadas.

Los señores Ruiz Marroddán obsequiarán a sus numerosos y distinguidos invitados con un gran banquete servido con la distinción que le caracteriza por el acreditado Hotel Comercio, de esta ciudad.

Reciban los niños Alfonso y María del Carmen Ruiz, sus venturosos padres, abuelos y demás familiares, nuestra más cordial y estuiva enhorabuena.

ACCIDENTE MORTAL.—Viendo el campo de los temas de la siega, nuestro conocido don Celestino Pérez Mecerías, Robles, de 45 años de edad, tuvo la desgracia de caerse de la caballería que montaba, sufriendo la fractura de cráneo y falleciendo a las pocas horas de haber ocurrido el accidente. El acto de su entierro se vio concurridísimo.

Se vio su esposa, esposa de la familia Serván, hijo, Pedro, y demás familiares, nuestro más sincero y sentido pésame.

CINE.—El pasado domingo se proyectó en los teatros Cervantes y Celso Díaz «La catedral invisible», resultando muy interesante y entretenida.

AGENCIA P. PASTRANA

LA SESORA D.ª María Severiano Calero Orcajo

(Viuda de don Lucio Sánchez) Falleció ayer, a los 99 años habiendo recibido los S. S. R. I. P.

Su apenado hijo político, don Manuel Abasolo; sobrinos, Félix, Ruperta, Felisa, Gregoria, Jesús, Carmen y Tomasa Ferrera; sobrinos políticos, Pedro, Ibarra y José-Luis Grijalba; primos y demás familiares, agradecerán a sus amistades una oración por su alma y la asistencia a los actos que más abajo se indican.

Logroño, 28 de julio de 1951. Conducción del cadáver: HOY, sábado, a las DOCE. Casa mortuoria: Mercedes, 1. Iglesia Parroquial; Redonda. Funeral y Misa de Requiem: El lunes, día 30, a las 7.45.

AGENCIA P. PASTRANA

EL SESOR D. LUCIO UBIS PASCUAL

(Inspector de Pesos y Medidas de la Jefatura de Industria) (Ex consejero del Circolo Católico Obrero) FALLECIO EN EL DIA DE AYER, A LOS 56 AÑOS DE EDAD habiendo recibido los Santos Sacramentos R. I. P.

Su apenado esposa, doña Primitiva Palacios; hijos, Luciana, Natí y Jesús; hermanas, doña Encarnación, doña Marcelina, doña Higinia (ausente), doña Rosa, doña Eugenia y doña Luciana; hermanos políticos, Genaro Abelda, Emeterio Sáenz, Abel Mendieta, Aurelia López, Lilia Rego (ausente), Juan Navarro, Francisco y Esteban Palacios; sobrinos, primos y demás familia, participan a sus amistades tan sensible pérdida y les ruegan una oración por su alma y la asistencia a los actos que se indican a continuación, por cuyo favor les quedaran muy agradecidos.

Logroño, 28 de julio de 1951. Iglesia Parroquial.—Santa María de Palacio. Funeral y Misa de Requiem.—HOY, sábado a las ONCE. Conducción del cadáver.—HOY, sábado, a las DOCE y MEDIA Casa mortuoria.—San Bartolomé, 1.

AGENCIA P. PASTRANA

EL SESOR D. LUCIO UBIS PASCUAL

(Inspector de Pesos y Medidas de la Jefatura de Industria) (Ex consejero del Circolo Católico Obrero) FALLECIO EN EL DIA DE AYER, A LOS 56 AÑOS DE EDAD habiendo recibido los Santos Sacramentos R. I. P.

Su apenado esposa, doña Primitiva Palacios; hijos, Luciana, Natí y Jesús; hermanas, doña Encarnación, doña Marcelina, doña Higinia (ausente), doña Rosa, doña Eugenia y doña Luciana; hermanos políticos, Genaro Abelda, Emeterio Sáenz, Abel Mendieta, Aurelia López, Lilia Rego (ausente), Juan Navarro, Francisco y Esteban Palacios; sobrinos, primos y demás familia, participan a sus amistades tan sensible pérdida y les ruegan una oración por su alma y la asistencia a los actos que se indican a continuación, por cuyo favor les quedaran muy agradecidos.

Logroño, 28 de julio de 1951. Iglesia Parroquial.—Santa María de Palacio. Funeral y Misa de Requiem.—HOY, sábado a las ONCE. Conducción del cadáver.—HOY, sábado, a las DOCE y MEDIA Casa mortuoria.—San Bartolomé, 1.

RADIO LUZ TELEFUNKEN
Precursor de la radio en el mundo
Más de 3.000 patentes de invención.

NUEVA RIOJA

MUEBLES TAPICERIA DECORACION ENCARGOS
Grande Talleres
Leizaran
Logroño

Nuestras crónicas del extranjero Antena de Madrid

El francés se mofa de la política
Y lo que le preocupa es la subida del coste de la vida, del 25 al 50 por 100

IRON (Crónica especial para nuestro periódico)

Francia se mofa hoy de la política. Con más exactitud, el francés medio ha perdido el gusto por ella, pues sabe que, quiera o no, con unas o sin ellas, será siempre engañado y manejado por los políticos. Al francés, lo que le preocupa en este momento, es el aumento del coste de vida. Este, solamente en un año, ha subido del 25 al 50 por 100, según se ve en las cifras oficiales u oficiales. Esa crisis ministerial, prólogo inevitable de la nueva República, no le preocupa a nadie, ni tampoco, la elección ya esperada, de Mr. Marzouk para la presidencia de la Asamblea Nacional, ni ese desfilé tradicional de los seres ministeriales, por el Eliseo.

CUANDO EL IMPERIO ROMANO recuerda estos días el aniversario «divino», estaba consagrada a Bizancio con sus carreras de carros. Eso se enseñaba hoy a nuestros estudiantes y lo anotaban con interés en sus cuadernos escolares. Lo que no advierten ellos, y con ellos la casi totalidad del pueblo francés, es que al salir de las escuelas y de las oficinas, en los centros públicos y en las calles, ya no se habla de política, durante este mes de julio, cargado como todos de no pocos presagios, todos, al salir de su tarea habitual, preguntaban con pasión las últimas noticias de la Vuelta Ciclista a Francia... Como en Bizancio y en Roma.

EL «EJE» COMO LLAMAN EN EL lenguaje abreviado de nuestros días los franceses al hitleriano de París—monopoliza el resto de la atención de la población parisiense. El «Verdadero Misterio de la Patencia», en Notre Dame, atrae todos los días a más de 10.000 personas; lo que es claro signo de que aún pueden luchar los ángeles de la ciudad con aquellos otros demonios que salen todos los días de Folies Bergère. Pocas poblaciones hay que pudieran sustentar semejante número de auditores durante tantos años para una representación tan estúpida de tipo religioso-musical.

LOS INGOBERNABLES DE LA FRANCESA y en el resto del mundo, que los políticos no se entienden entre sí, pues las gentes de este país, al igual que aquellas otras del mundo entero, están dispuestas a dejarse dirigir por el que ostenta el mando, lo mismo que en las grandes concentraciones orientales y encaniza a las masas el guardia de la circunvalación, sin preguntarle quien es ni a qué compañía pertenece. Lo único ingobernable que se advierte es el partido socialista. Y eso a pesar de que este término es socialista, no significa nada en Francia después de la muerte de León Blum. El día que éste desapareciera perdería el partido su cabeza, su alma y sus brazos.

A la vista está este hecho: con «Le Populaire» está dando sus últimos esplendores, como llama que se apaga. Desaparecerá de un día a otro, falta de lectores y cargado de deudas.

UNA de las razones de este des- gobierno en Francia, es el propio presidente de la República: es de los tipos, es decir, de los del partido socialista. Cuando el periódico habla del presidente, y de la presidenta, los llama sencillamente Michele y Vincent Auried. Una expresión gentil, sin duda, pero excesiva para estos tiempos que no son camaradas del jefe del Estado.

«QUE HACE DE GAULLE?» Espera. Y no precisamente que se disuelvan las Cámaras para consagrar su triunfo; pasarán los cinco años sin que los diputados dejen matarse mutuamente. A De Gaulle le consideran más los franceses como general que como político. Como político ha hecho, a juicio de los más, demasiadas mentes traidoras, como la de haber ayudado al Poder al desertor Thorez. Y el hecho de que hoy sea enemigo de los comunistas no le redime de los errores pasados, a pesar de que es un hombre mismo comunista con los que tiene que medir sus armas y luchar codo con codo en la oposición. De Gaulle tiene otros errores: es versátil, indeciso, no se conoce su doctrina política, etc., etc.

JAVIER DE FIGUERA

España, según «Observer»
Franca-dice-aparece como el vencedor orgulloso, que con tono desafiador grita: «Yo no he cambiado»

LONDRES AL DIA (Crónica especial para nuestro periódico)

Mr. Attlee o el aprendiz hechicero. Tal es el título que pudiera darse a la presente etapa del Gobierno actual inglés y, en particular, con él, de todo el partido laborista. No le sale una sola cosa bien. Como aquel discípulo del mago de Goethe parece esta gente haber confundido las fórmulas, y en lugar del objetivo esperado les salen por todas las partes endriagos que les golpean y dejan maltruchos. Al menos han desatado una serie de catástrofes en cadena: después de haber sido nacionalizados los ferrocarriles argentinos por Perón, y los petroleros persas por Mossadegh, y de estar en peligro el Canal de Suez, van a perder en estos momentos una zona de influencia que habían pensado, en el río reyuelo de la guerra, arrogarse: la Península española.

Sólo así se explica esa desastrosa política exterior laborista. A pesar de que hay, algún sector dentro de las zonas conservadoras menos hostil a nuestro país, en el fondo comparten todos ese sentimiento por ver cómo se les marcha una presa, España, que ellos soñaban con sorprender con sus garras en medio de este torbellino de acontecimientos.

UN ATENTADO
Para los ingleses de todas las castas ese gesto amistoso, de los Estados Unidos hacia España—en frase del «Observer»—cinifuge un golpe enorme al prestigio y a la dignidad británica. Debilita el tratado del Atlántico e introduce un factor de intriga y de recelos en la Europa Occidental, en cuanto que abre el camino para los fascistas europeos de disputarse con los demócratas los favores americanos. Claramente aparece aquí que, a juicio de este semanario conservador, no solamente se trata de la estrategia y seguridad de la victoria, sino de los dólares de los Estados Unidos. Y es esto algo que le duele en el alma a este pueblo hecho a vivir de la caridad norteamericana; ve con terror medidos otros países, en justos tratados.

LOPEZ MAC MILAN

A LA BUSQUEDA DEL BISTEC
Los americanos creen haber dado con el ganado vacuno para sus carnicerías: es un cruce entre el toro español y la vaca india

WASHINGTON AL DIA (Crónica especial para nuestro periódico)

También el americano anda a la caza constante de su bistec cotidiano. El ciudadano de este país consume por persona menos carne que otros muchos de la tierra. Está por debajo de la Argentina, Uruguay, Australia y Nueva Zelanda. Se dice que no pasa de las 63 libras anuales. Y esto es demasiado poco: no pesita más. ¿Cómo lograrlo? Más de 2.000 ganaderos acaban de reunirse en uno de los ranchos de Texas: estaban expuestos en pública subasta 29 de los toros mejor logrados de este país. Estos no eran campeones de exposición ni primeros premios. Y, sin embargo, vendíanse cada uno de ellos a 3.400 dólares, es decir, cerca de las 150.000 pesetas. Un toro de este rancho ha obtenido el premio máximo en los mercados americanos. Se pagó por él la enorme cifra de 10.000 dólares, es decir, algo por bajo del medio millón de pesetas. Son dueños de este rancho los King. Cuando murió el padre de los dueños actuales, dijo a los hijos: «Os lego oro en polvo. Dejadede que se multiplique. Y oro en polvo, mejor dicho en carne animal, es el que contiene Santa Gertrudis, el nombre de esta hacienda, una de las mayores de Texas, que tiene 920.000 acres de terreno y unas 85.000 cabezas de ganado; no hay dominio animal, mayor en todos los Estados Unidos, y se cree que es el primero igualmente entre los de su clase en el mundo.

LA RAZA
El ganado vacuno del rancho Santa Gertrudis es una combinación curiosa. Es el cruce de la vaca india bramánica y del toro español, que aún quedaba por aquellos tiempos diseminado. Se cree que es única raza totalmente desarrollada en los Estados Unidos, y se aspira a que sea la única habitante de las grandes praderas norteamericanas en los próximos diez años; nunca el mundo vio ganado con mejor carne, ni más abundante, que el del rancho Santa Gertrudis en estos últimos tiempos.

EL ministro británico de Defensa...
(Viene de primera página)

TRUMAN ACUSA A HUNGRIA
WASHINGTON, 27.—El presidente Truman ha celebrado hoy las deportaciones en masa llevadas a cabo por el Gobierno comunista de Hungría de violar la violación de las cláusulas referentes a los derechos humanos que figuran en el tratado de paz firmado por aquel país.

El presidente condena dichos actos brutales en una larga declaración publicada hoy, y agrega que los Estados Unidos prestarán asistencia a tales hechos, con el fin de exponerlos a la opinión pública y hacer responsable al Gobierno húngaro de sus infames conductas. Manifiesta también Truman que los Estados Unidos presentarán a la ONU una documentada información acerca de las condiciones en que se realizan las deportaciones.—(Efe.)

WASHINGTON, 27.—Las tres grandes potencias occidentales están estudiando la posibilidad de convocar una nueva reunión de ministros de Asuntos Exteriores a mediados de septiembre, después de la firma del tratado de paz con el Japón, se anuncia de fuente autorizada.

Se agrega que, según este proyecto, aquellos ministros tratarían en primer lugar de conseguir un acuerdo sobre la participación de la Alemania Occidental en las fuerzas del tratado del Atlántico Norte. Se espera que en la semana próxima se lleve a una decisión final sobre este asunto.—(Efe.)

TITO HABLA DE STALIN
VIENNA, 27.—Informan de Belgrado que, en un discurso pronunciado en Bosnia, el dictador rojo de Yugoslavia, Tito, dijo a los habitantes que no debe inspirarse ahora mayor miedo Stalin que en otro tiempo Hitler, a quien derrotaron. El discurso es uno de la serie que está pronunciando Tito para celebrar el décimo aniversario del levantamiento de 1949.—(Efe.)

EL CONSEJO DE EUROPA
PARIS, 27.—La Comisión de Asuntos Generales de la Asamblea Consultiva del Consejo de Europa se reunió este mañana en los locales del Ministerio de Justicia. Guy Mollet fue nombrado presidente. El cargo se hallaba vacante prácticamente desde la dimisión de Georges Bidault, en el mes de mayo pasado. El vicepresidente, Van Der Goot, asumió la presidencia interinamente. Se prevé tres días de deliberaciones para preparar los informes que deberán ser examinados en las reuniones de octubre próximo.—(Efe.)

35 años de éxitos le prueban a Ud.

LA VERDAD
del prestigio y seriedad de

Carmelo Segura
LOS MEJORES TRABAJOS DE PINTURA.

BOY, LA PENULTIMA ETAPA
GINEBRA, 27.—Mañana se disputará la penúltima etapa de la Vuelta a Francia (Pasa a la tercera página)

LAZARIDES, del equipo de Francia.
Y José Serra del equipo de España. (Añir).

MÁS DE 30 CONTRAPOS
BARCELONA, 27.—Aunque el magnífico corredor ciclista español, Bernardo Ruiz tiene en estos momentos más de treinta contratos que le retendrán, probablemente, todo el mes de agosto en Francia, Bélgica y Holanda, es muy posible que participe en la reunión ciclista que se celebrará dentro del próximo mes, en el Pabellón de los Deportes de Barcelona, en unión del ciclista Kobbet.

Se barajaban también los nombres de Coppi, Bobet y otras primeras figuras.

Bernardo Ruiz ha manifestado su deseo de correr en Barcelona en esta prueba.—(Añir).

BERNARDO RUIZ EN LA PRENSA
PARIS, 27.—La prensa francesa califica al corredor ciclista español Bernardo Ruiz de verdadero fenómeno e, incluso, con más porvenir en el ciclismo mundial, que Vicente Trovati.

En sus comentarios subraya que, en lo sucesivo, España podrá codiciar con los mejores equipos suizos, italianos y franceses, pero para ello, es necesario el concurso de varios factores, al objeto de tener la debida experiencia del «Tour de Francia».—(Añir).

CHAMPION DE CLASE INTERNACIONAL
AIX-LES-BAINS, 27.—Bastante se ha hablado de la competencia deportiva francesa André Costes, que sigue en su coche la Vuelta a Francia, ha manifestado: «Es Bernardo Ruiz un campeón de clase internacional; sabe magníficamente y rueda de la misma manera por lo llano. Está realizando una magnífica carrera y ha demostrado que, en cuanto adquiere una mayor experiencia en esta clase de pruebas y recibe una ayuda más eficaz de sus compañeros, puede llegar a rivalizar a los asers más destacados. Levanta muchas ganas al cruzado el ciclismo, y con limpia franqueza hemos de reconocer que Bernardo Ruiz nos ha entusiasmado, en especial en los descensos, en donde se ha prodigado con una bravura poco común. España entera puede estar satisfecha de tener en él un dignísimo representante».—(Añir).

BOY, LA PENULTIMA ETAPA
GINEBRA, 27.—Mañana se disputará la penúltima etapa de la Vuelta a Francia (Pasa a la tercera página)

EPILOGO DE UNOS PREMIOS
Los escritores premiados con los galardones instituidos por don Agustín Pujol fueron obsequiados por el Mecenas con una cena espléndida a la que también concurrieron los miembros de los jurados. Las cien mil pesetas que a cada uno de los afortunados literarios les correspondieron en suerte pesaron a sus manos encerradas en preciosos estuches y acompañadas de una placa con expresivo grabado. Mucho como no, abundancia de discursos y lo más sabroso de ellos fue la actitud poética de los oradores. Respondieron a algunas de las críticas que se han formulado a la concesión en el sentido de que el concurso nunca se estableció para novelistas, sino para toda clase de escritores. Argumentación muy aguda fue la de Fernán Dijo, entre otras cosas, que el carácter social de una obra mide, sobre todo por el espectáculo, por las cifras y estadísticas que garantizan su valor, y que no han pretendido hacer una pieza de minoría. A continuación admitió que su comedia puede gustar o no gustar, pero el razonamiento del señor Pujol resultó aplastante. Porque si después del estreno las cifras estadísticas no garantizan el acierto de la producción, vamos, si no va gente, y si además ya sabemos que la creación no es minoritaria, ¿cómo se justificará entonces la concesión del premio? Esperamos que nada de esto suceda y que la obra «Todo el amor obtiene un grande y merecido éxito».

EL INCENDIO IMPRESIONANTE
Siete horas duró el incendio de claridad en el mercado de Legazpi. Los bomberos de Madrid trabajaron denodadamente en su extinción. Se emplearon para apagar las llamas los siete tanques de que dispone el servicio y dos coches motorizados que extrajeron del mercado agua. Afortunadamente, el río tan calumniado por la pobreza de su caudal se portó como un Titán por que, en otro caso, dada la falta de presión de las cañerías circundantes, los daños, que se cifran en unas trescientas mil pesetas, hubieran sido mucho mayores y también el sudor de la frente. Por todo ello nos parece muy justa y hasta muy amable esta medida de la elaboración del pan con harina del ochenta por ciento de extracción, lo cual, traduce al lenguaje vulgar, quiere decir que el pan es más blanco, porque ya casi nos habíamos acostumbrado a un morete y al mismo tiempo que nos contrasta, los blancos y las blancas se venían morrogas en las piscinas.

PAN BLANCO
Los madrileños que no venían a los días premiados por la Delegación Provincial de Abastecimientos y Transportes, a la que convenientemente podríamos llamar Oficina General del Estiércol, con una mejora de la calidad del pan de ración, el pan de casa, el pan de bolo alimenticio, el pan de compost, el pan que entra todas las sustancias a la ganancia de la vida, el pan que quiere decir poco más o menos lo mismo: cubrir aquellas exigencias mínimas por las que, en virtud de emplear el sudor de la frente, por todo ello nos parece muy justa y hasta muy amable esta medida de la elaboración del pan con harina del ochenta por ciento de extracción, lo cual, traduce al lenguaje vulgar, quiere decir que el pan es más blanco, porque ya casi nos habíamos acostumbrado a un morete y al mismo tiempo que nos contrasta, los blancos y las blancas se venían morrogas en las piscinas.

En Kaesong sigue discutiéndose...
(Viene de primera página)

a por el centro mismo del paralelo 38.

La aceptación del paralelo citado como frontera militar significaría que las tropas de las Naciones Unidas tendrían que ceder territorio duramente ganado en la mayor parte del frente actual. La retirada aliada tendría que ser hasta de unos 30 kilómetros a partir de las actuales posiciones en el sector central y el extremo oriental de la línea de cerca de 200 kilómetros.

Información de las altas esferas, del lado de las Naciones Unidas, indica que éstas no se oponen en principio al establecimiento de una zona neutral; pero se expresa gran preocupación ante la localización de esta zona, desde el punto de la defensa contra la renovación posible de las hostilidades. El frente actual, en el extremo occidental de la línea que está a pocos kilómetros del punto en que se escribe esta información, está a unos 35 kilómetros al Sur del paralelo 38.—(Efe.)

LIGERA RESISTENCIA
CUARTEL GENERAL DEL OCTAVO EJERCITO, 27.—Oficialmente se anuncia, esta noche, ligero contacto con el enemigo. En el sector occidental se habló—añade el Cuartel General—resistencia entre ligera y moderada al Sur de Kumsong, mientras que al Nordeste se habla de resistencia enemiga entre moderada e intensa.—(Efe.)

ATAQUE AEREO
TOKIO, 27.—Cuzas «F-48» y bombarderos «B-29» han atacado las plazas de distribución del ferrocarril en Pyongyang. Los aviones de las Naciones Unidas, han realizado ayer más de 800 incursiones sobre Corea del Norte.—(Efe.)

COMUNICADO ROJO
LONDRES, 27.—Un comunicado de las autoridades nortecoreanas dado hoy a conocer por Radio Moscú dice así:

«En todos los frentes, las unidades del Ejército Popular, en estrecha cooperación con las tropas voluntarias chinas, están infligiendo grandes pérdidas a las tropas intervencionistas angloamericanas y al Ejército de Rhee.

En el día de hoy, la artillería antiaérea derribó cinco aparatos enemigos».—(Efe.)

APROVECHARON EL TIEMPO
WASHINGTON, 27.—En el Península de Corea han aprovechado el tiempo, transcurrido desde que comenzaron las conversaciones de cese de hostilidades, para abastecer tropas y enviar armas y suministros hacia el Sur.—(Efe.)

AYUDA URBANA A LA CAUSA COREANA
LA HABANA, 27.—El anunciado somatista cubano de hoy, en el

El Consejo de Ministros
(Viene de primera página)

Venta de Baños (Pinar del Río) de las de Santa Coloma de Gramenet (Barcelona); de la de Olaya y altas de las Villanuevas, los Percebanes, la Toca y los Ramones (Teruel); y de las de sancaimón de San Guillén (Lerida) y Cobarubias (Burgos).

TRABAJO—Decreto por el que se nombra subsecretario de Trabajo a don Francisco Ruiz Jarabo Baquero.

Decreto por el que se nombra presidente del Instituto Nacional de Previsión a don Carlos Pinau Turiso.

Decreto por el que se nombra vicepresidente de la Asamblea General del Instituto Nacional de Previsión a don Pedro Sanguy y Ros de Olano.

Decreto por el que se modifica el párrafo primero del artículo 43 del de catorce de julio de 1951 que reorganiza el Instituto Nacional de Previsión.

SECRETARIA GENERAL DEL MOVIMIENTO—Decreto por el que se designan: vicesecretario general del Movimiento, a don Juan más Romojaro Sánchez.

Delegado nacional de Educación, a don Joaquín Ruiz Jiménez y Cortés.

Delegado nacional de Justicia, a don Roberto Reyes Morales.

Jefe nacional del Sindicato Español Universitario, a don José Jordana Fuentes.

Consejeros nacionales de F. E. J. y de las J. O. N. S., a don Juan Antonio Suanzes Fernández y don Carlos Reñ Segura.

INFORMACION—Acuerdos por los que se nombra:

Subsecretario del Departamento a don Manuel Cervia Cabrera.

Director general de Prensa, a don Juan Aparicio López.

Director general de Propaganda, a don Florentino Pérez Embid.

Director general de Radiodifusión, a don Jesús Suenos Fernández.

Informe sobre asuntos del Departamento.

Córdoba, a 42 grados en la sombra
CORDOBA, 27.—Hoy ha sido uno de los más calurosos del verano. Durante la tarde ha corrido un viento verdaderamente asfáltico. El termómetro ha marcado 42 grados a la sombra.

En los baños instalados en el río Guadalquivir ha habido multitud de bañistas.

DEPORTES

La Vuelta a Francia

Kobbet ganó la 22 etapa contra reloj
Bernardo Ruiz pasa al 9.º puesto de la general, y quedó eliminado José Serra

GINEBRA, 27.—El suizo Ugo Kobbet ha ganado la veintidós etapa de la Vuelta Ciclista a Francia, Aix-Les-Bains a esta capital, de 97 kilómetros contra reloj, en 2-39-45.

CLASIFICACION DE LA ETAPA
GINEBRA, 27.—Clasificación de la veintidós etapa de la Vuelta Ciclista a Francia, de 97 kilómetros, corrida hoy contra reloj sobre Aix-Les-Bains Ginebra:

- 1.—Kobbet (Suiza), 2-39-45.
- 2.—Decekk (Bélgica), 2-44-35.
- 3.—Barbotin (Francia), 2-44-44.
- 4.—Magni (Italia), 2-45-28.
- 5.—Ockers (Bélgica), 2-46-06.
- 6.—Coppi (Italia), 2-47-13.
- 7.—Bralati (Italia), igual tiempo.
- 8.—Lauredi (Francia), 2-47-52.
- 9.—Luccioni Lazardes (Francia), 2-50-17.
- 10.—Morvan (Oeste Sudoeste), 2-51-11.
- 11.—Mirando (Este Sudoeste), 2-51-18.
- 12.—Diederich (Luxemburgo), 2-51-42.
- 13.—Ex aequo Biagioni (Italia), 2-51-43.
- 14.—Geminiani (Francia), igual tiempo.
- 15.—Bauvin (Este Sudoeste), 2-51-55.—(Añir).

BERNARDO RUIZ PASA AL NOVENO PUESTO
GINEBRA, 27.—El corredor español Bernardo Ruiz ha descendido dos puestos en la clasificación general de la Vuelta a Francia. Hoy ocupa el noveno lugar, con 126-49-42.

CLASIFICACION DE LOS CORREDORES ESPAÑOLES
GINEBRA, 27.—Los corredores españoles se han clasificado en la etapa de hoy, en los siguientes lugares:

- 20.—Bernardo Ruiz, 2-52-52.
- 27.—Dalmacio Langarica, 2-55-27.
- 52.—Manuel Rodríguez, 2-55-31.
- 66.—Francisco Massip, 3-3-24.
- José Serra, que fue eliminado, entró en el lugar 67, con el tiempo de 3 horas, 4 minutos, y 20 segundos.—(Añir).

CLASIFICACION GENERAL
Clasificación general después de la 22.ª etapa de la Vuelta Ciclista

a Francia Aix Les-Bains-Ginebra:

- 1.—Ugo Kobbet (Suiza), 126-02-51.
- 2.—Geminiani (Francia), 126-24-51.
- 3.—L. Lazardes (Francia), 126-27-07.
- 4.—Bartali (Italia), 126-32-00.
- 5.—Ockers (Bélgica), 126-35-40.
- 6.—Barbotin (Francia), 126-39-31.
- 7.—Magni (Italia), 126-44-15.
- 8.—Bauvin (Este Sudoeste), 126-48-24.
- 9.—Bernardo Ruiz (España), 126-48-46.
- 10.—Coppi (Italia), 126-49-42.
- 11.—Lauredi (Francia), 127-00-10.
- 12.—Diederich (Luxemburgo), 127-02-20.
- 13.—Demijder (Bélgica), 127-07-09.
- 14.—Van Ende (Bélgica), 127-10-04.
- 15.—Biagioni (Italia), 127-11-43.

Los corredores españoles están clasificados en la general en los siguientes lugares:

- 9.—Bernardo Ruiz, 126-48-46, a 45 minutos y 55 segundos de Kobbet.
- 45.—Manuel Rodríguez, 126-52-30.
- 60.—D. Langarica, 129-27-15.
- 62.—Francisco Massip, 129-43-04.—(Añir).

CLASIFICACION POR EQUIPOS
GINEBRA, 27.—Clasificación por equipos en la Vuelta Ciclista a Francia, después de la etapa de hoy:

- 1.—Francia, 378-01-48.
- 2.—Italia, 378-19-54.
- 3.—Este Sudoeste, 380-03-33.
- 4.—Oeste Sudoeste, 380-16-36.
- 5.—Suiza, 380-45-27.
- 6.—España, 382-40-46.
- 7.—De France, 383-27-21.
- 8.—Paris, 384-00-56.—(Añir).

SERRA, ELIMINADO
GINEBRA, 27.—Tres corredores españoles han sido eliminados en la etapa de hoy por no haberse presentado al momento de salir del punto de partida por parte de Ugo Kobbet.

Los corredores eliminados son los siguientes:

- 1.—José Serra, del equipo de Francia; Apo

Representación de España en los funerales por Sherman
WASHINGTON, 27.—El embajador, don José Fábila de Lequerica, ha representado al Gobierno de España, en el séquito naval, comandado por don José Jaudenes Junco, a la Marina española, en las honras fúnebres celebradas en memoria del almirante Forrest Sherman, en el anfiteatro del cementerio nacional de Arlington, en el día de hoy.

Cerca del féretro se colocó, en lugar muy visible, una gran corona de flores rojas, con una cinta azul, con la inscripción: «De la Marina de guerra de España», en letras doradas. El señor Lequerica ocupó uno de los puestos más destacados.

En el lugar inmediato al suyo ocupó un puesto el presidente de la Asamblea General de las Naciones Unidas, Nathaniel Hentzham. Asistieron igualmente a la solemne ceremonia los embajadores y encargados de negocios de todas las naciones norteamericanas así como los agregados consulares, militares y ajenos de muchos países.—(Efe.)